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1. a) [6] Potrebno je napisati x86 asemblerski potprogram NEWELEM koji služi za pravljenje novog elementa jednostruko ulančane liste 32bitnih celih brojeva. Potprogram nema parametara (formira se standarni okvir steka), a u EAX vraća pokazivač na zonu dinamičke memorije (heap) gde se nalazi novi element. Novo stvoreni element treba da ima neinicijalizovanu celobrojnu vrednosti i pokazivač na sledeći član postavljen na 0. Potprogram zauzeće memorije treba da vrši pozivom standardne bibliotečke funkcije MALLOC koja kao parametar prima veličinu potrebne memorije u bajtovima (kao 32bitni ceo broj na steku) a vraća 32bitni pokazivač na dodeljenu memoriju u registru EAX. Ne treba vršiti proveru da li je poziv MALLOC uspeo, tj. da li je bilo slobodne memorije. Ne uvoditi memorijske promenljive, nego koristiti isključivo registre procesora.
b) [6] Napisati glavni program koji koristi NEWELEM da bi napravio listu sa dva elementa, sa vrednostima -1 i 1. Na početak kreirane liste treba da ukazuje lokalni 32bitni pokazivač LISTA. Pretpostavka je da alokacije memorije uvek uspeva, ne treba vršiti proveru. Program treba da završi rad instrukcijom HLT.
2.
[12] Navesti kako izgleda objektni fajl po školskom formatu za NEWELEM (sa svim sekcijama) i deo objektnog fajla za glavni program (ne treba prikazivati sekcije #reloc i #data), pod pretpostavkom da su operacioni kodovi svih instrukcija po jedan bajt, uzeti redom vrednosti 01, 02 itd, a da su svi direktni memorijski podaci, kao i neposredni operandi, 32bitni.
3.  Pod pretpostavkom da se MALLOC nalazi u nedeljenoj biblioteci CRT.lib koja se statički linkuje sa modulima iz prvog zadatka i da je ulazna tačka povezanog programa procedura MAIN koja se nalazi u CRT.lib:  

a) 
[6] Nacrtati sliku kako se sve sekcije ulaznih modula preslikavaju u adresni prostor izvršnog programa. Uvesti neke razumne pretpostavke za veličine pojedinih sekcija u bajtovima. Bazna adresa izvršnog programa je 0.
b) 
[6] Navesti sadržaj globalne tabele simbola linkera.

4. [12] Razmatra se interpretativni emulator hipotetičke mašine koji koristi “lenjo” izračunavanje indikatora rezultata (flegova). Prikazati implementaciju mašinskih instrukcija ADI i BCC hipotetičke mašine na Cu ili javi, sa relevantnim strukturama podataka. Ostatak emulatora ne treba prikazivati.
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5. a) [5] Navesti primer ulaznog teksta gde se pri obradi preskaču i then i else deo direktive uslovne ekspanzije (#if) kod C pretprocesora.
b) [7] Objasniti kako u implementaciji C pretprocesora može da se realizuje provera da li svaki #if u nekom fajlu ima i svoj #endif u istom fajlu, a ne u nekom uključenom (#include) fajlu. 
